
Удружење породица киднапованих и убијених упутило молбу Дику Мартију да настави истрагу о трговини органима
четвртак, 28 април 2011 19:51

БЕОГРАД – Удружење породица киднапованих и убијених на Косову и Метохији
апеловало је данас на Дика Мартија да се не повлачи из правосуђа и политике, док
правди не буду приведени главни кривци за трговину људским органима на Косову и
Метохији и северу Албаније.

  

Удружење је саопштило да је породице отетих и убијених на Космету „дубоко
разочарала и потресла” вест да је Марти одлучио да стави тачку на четири деценије
дугу каријеру.

  

„То је зато што сте одлучно и смело отворили једну од највећих криминално-политичких
афера у савременој европској историји на Балкану, трговину органима отетих Срба,
Рома и Албанаца на северу Албаније”, поручиле су породице жртава забринуте да би
повлачење Мартија могло да води заташкавању ових страшних злочина.

  

„Ми Вас, овај пут, најискреније молимо да то не чините док се истрага о трговини
органима не спроведе и оконча до краја, како би главне кривце стигла заслужена
казна”, наведено је у апелу упућеном Мартију.

  

„У име хиљада породица које још не знају за судбину својих сродника, у име основног
људског права - права на живот, у име тих великомученика који падоше у руке највећих
људских монструма ове планете, у име правде и људског морала, немојте одустати од
започете мисије, док у потпуности не буде окончана.

  

Уколико то учините ми ћемо опет остати буквално сами, без праве подршке и
разумевања”, поручиле су породице жртава с КиМ.

  

„Оно што сте Ви до сада учинили и обелоданили, нико не би урадио јер су сви огрезли у
криминал и корупцију и никоме не иде у прилог да се о оваквим темама говори, а још
мање да се спроведе некаква истрага или покрене судски поступак”, истакнуто је у
писму Мартију уз констатацију да је „доста било камуфлаже, опструкција, заташкивања
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и разних манипулација”.

  

Породице жртава поновиле су Мартију да има њихову „огромну подршку и поверење” и
најавиле да ће, ако буде потребно, доћи да своје захтеве изнесу испред његовог радног
кабинета у Стразбуру.

  

„Ми чврсто верујемо Вама и Господу Богу. У све друге смо дубоко разочарани”, поручили
су Мартију из Удружења киднапованих и убијених на КиМ и, преклињући га да се не
повлачи.

  

Дик Марти (66), сенатор из кантона Тичино, најавио је повлачење због разлаза са
ставовима своје Либерално-радикалне странке, пре свега онима о странцима као
опасности која прети Швајцарској.

  

Марти је за известиоца СЕ именован у априлу 2008. године после објављивања књиге
Карле дел Понте у којој бивша главна тужитељка хашког суда говори о постојању
трговине органима око 350 Срба.

  

У извештају препуном прецизних података и извода из извештаја западних обавештајних
служби, а на основу исказа сведока, Мари је изнео чињенице о постојању мреже тајних
затвора на северу Албаније у којима је организована трговина људским органима под
управом бивше паравојне формације ОВК и једног од њених вођа Хашима Тачија.

  

(Танјуг)
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